2) על כל צלע של מקבילית נבחרה נקודה. נקודות שנמצאות על צלעות סמוכות (בעלות קודקוד משותף) חוברו בקו. הוכח שמרכזי המעגלים החוסמים את 4 המשולשים שנוצרו מהווים קודקודי מקבילית.

פתרון:
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יהיה ABCD מקבילית, מרכזי המעגלים החוסמים של המשולשים שיש להם קודקוד A, B, C,  D הם I, J, K, L בהתאמה.

מרכז המעגל החוסם את המשולש הוא נקודת חיתוך של אנכים אמצעיים. לכן, אם P היא הנקודה שנבחרה על הצלע BC, אז ההיטלים מ- J  ו- K על BC הם האמצעים שלBP  ו- PC. אז אורך ההיטל של 
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 על BC שווה לחצי  BC. 

מאותה סיבה אורך ההיטל של LI על AD שווה לחצי AD.

אז אורכי ההיטלים של 
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 על BC ו-AD שווים. 
מאותה סיבה גם אורכי ההיטלים של LK וIJ על DC ו-AB . כיוון ש DC מקביל לAB אז ההיטלים של IK על קטעים אלה שווים. לכן נקבל שההיטלים של 
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 על הישרים  DC ו-AB שווים באורכם. 
היטלים של קטע על ישרים מקבילים הם שקולים.

לכן נקבל שהיטל של שני הקטעים 
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 על שני ישרים לא מקבילים שווה אז הקטעים שווים באורכם ומקבילים, אז IJKL מקבילית מש"ל.
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